

9 декабря – День Героев Отечества

Уважаемые жители Омской области!

Поздравляем вас с Днем Героев Отечества!

Этот праздник посвящен тем, кто проявил исключительную стойкость и самоотверженность на поле боя, не думая о себе, действовал во имя Родины и своего народа.

В летопись славы, мужества и отваги золотыми буквами вписаны имена Героев многих войн, в которых сражалась и побеждала Россия. С давних времен и до наших дней неразрывна связь поколений и лучших воинских традиций.

Благодаря Героям разных эпох весь мир знает, что Россию нельзя покорить. Она непобедима, потому что у нее есть защитники, готовые отдать за нее жизнь.

Низкий поклон всем Героям Отечества!

Губернатор
Омской области
В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
А.В. АРТЕМОВ

Уважаемые земляки!

9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества — праздник, посвященный тем, кто проявил мужество и героизм в защите нашей Родины. В этот день мы отдаём дань уважения и почтения прошлому и подвигам, совершенными насточими Героями. Особых слов благодарности достойно поколение, которое прошло суровые годы Великой Отечественной войны. Все они Герои Отечества! Благодаря им, живем мы, и будут жить наши потомки.

Наши земляки и сегодня продолжают защищать мир и справедливость, участвуя в специальной военной операции. Мы ждем всех наших защитников домой живыми и здоровыми! Пусть на земле нашей всегда будут мир и спокойствие! Счастья всем и благополучия!

А.И. ИВАНОВ,
глава
Крутинского района

В.П. АФАНАСЬЕВ,
председатель Совета
Крутинского района

СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

Ваша

12+

№48 (10172)

5 декабря 2025 года

В кадре!

Автомобиль для Юлии Ермаковой

Лучшая телятница АО имени Кирова Юлия Ермакова получила его от правительства Омской области в награду за труд

Профессия телятницы сродни профессии детсадовского воспитателя.

Юлия – одна из молодых телятниц в АО имени Кирова. Естественно, многому училась у более опытных коллег, в том числе у старшей сестры Елены.

Наша героиня скромно рассказывает о себе, говорит, стремление к победе, безусловно, стимулирует, но коровник – не лучшее место для грез о лаврах. Нужна постоянная сосредоточенность и душевное равновесие. Ведь именно в первые месяцы после рождения формируется организм животного, что определяет его будущую продуктивность.

– В этой должности работают уже семь лет. Каждый день прихожу к половине девятого утра. Пока телятки

маленькие, они питаются «кефиром» – специально сквашенным молоком. Спустя тридцать дней переходим на заменитель цельного молока, увеличиваем порцию концентратов, плавно переводя на кормосмесь, состоящую из сенажа, силоса и сена. Обязательно даем витамины для полноценного роста, – рассказывает Юлия. – В группе у меня 90 голов. Принимаем их с трехдневного возраста и расстаемся, когда телятам исполняется по 4 месяца. За это время, конечно, успеваем привязаться к ним.

Телята чувствуют, как к ним относится человек, и это, безусловно, влияет на показатели. У Юлии среднесуточный привес составляет порядка 1 килограмма. Когда животных уже переводят в основное стадо, она все равно продолжает навещать

(Начало. Оконч. на 3-й стр.)

Газета Крутинского района
Омской области



2025

ГОД
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА



На снимке: радости нет предела!

Фото Натальи Житковой

ПОДПИСКА-2026



ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
НА «СТ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2026 ГОДА
ПРОДЛИТСЯ ЕЩЕ 8 ДНЕЙ

Газета для неравнодушных людей

Стоимость 6-месячного абонемента только на эти дни снижена для тех, кто получает газету по почте, на 60 рублей 78 копеек.

Обращайтесь к своему почтальону, оставайтесь с «СТ» и будете в курсе того, что происходит, происходит и будет происходить в нашем общем доме – Крутинском районе.

«Сельская трибуна» – газета для неравнодушных людей.

Погода в Крутинке
(по данным gismeteo)

ПТ
05.12



0
-9

СБ
06.12



-2
-9

ВС
07.12



-2
-11

ПН
08.12



-12
-26

ВТ
09.12



-21
-26

СР
10.12



-11
-23

ЧТ
11.12



-5
-9